
16/10/2023 PAZARTESİ  42.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 SNOW BEAUTY BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 6  6 TİTREŞİM BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  1 BOZKARA MEHMET ŞAKİR Y–1 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
ÖZGÜR ORDU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

SAHRA KASIRGASI isimli arap atı için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

09.10.2023 tarihinde 1. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan KESRİK AĞASI isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN, start çıkışından 

sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını 16.10.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN
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6 numaraya kayıtlı ÖZERDİNÇ adlı atın binicisi Mehmet PARLAK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek, yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı REBER adlı atın binicisi Doğukan DORUK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek, yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ALTUĞBEY isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN yarışın ilk 400 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı ÖZGÜR FIRTINA isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MUŞFIRTINASI isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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